



资料图片

中高考临近 报班又扎堆

一对一辅导走俏市场

一对一辅导考前悄然升温

随着中高考的临近,不少考生又开始扎堆儿报班,选择一对一辅导的考生悄然增多。

上周四下午,记者在独树教育看到,那边学校刚刚放了假,这边学生背着书包又坐进了一对一辅导的小教室。该校邱校长介绍,进入4月份以来,咨询报名一对一辅导的学员一直比较多,这些学生主要以初三高三学生为主,其中也不乏一些新初一和新高一的学生。去年同期他们一对一辅导招生人数大约在二百人左右,今年截至目前已经有近三百人,预计近期还会迎来一个中考的报名高峰。

进入4月份以来,来郑大名师咨询、报名一对一辅导的考生也特别多,尤其是二模过后,每周都有一个新的增长。“我们一对一学员目前已经突破300人,其中初三和高三考

生大约占到一半左右。”郑大名师张校长介绍。

和独树教育、郑大名师相比,锐林教育这段时间一对一辅导的“招生形式”也非常喜人,该校陈耕老师介绍,随着中高考的临近,原来并不被家长和学生认可并接受的一对一辅导开始悄然升温,尽管每课时费用高达百元,但仍有不少家长给孩子一报就是几门。

此外,记者还从学大教育、黄埔数学等多家开设有一对一辅导项目的辅导机构了解到,他们的一对一学员都有明显增加。特别是近段时间,随着中高考的临近,每天都有学生和家咨询报名,周六、周日则更多。他们大多希望通过这种更有针对性的辅导,在考前查漏补缺,为其制订个性化辅导方案,冲刺中高考。

理性选择一对一辅导机构

目前,离中高考仅剩一两个月的时间了,除了正常的上课以外,不少考生都寄希望于选择一个好的校外一对一辅导机构以帮助自己查漏补缺,快速提高成绩。那么,考生在选择一对一辅导机构的时候要注意哪些?如何选择适合自己的老师?陈耕老师根据其多年的经验,提醒考生在选择辅导机构之前要特别注意以下几点:

首先,要选择正规的一对一辅导机构。目前,郑州市场做一对一的辅导机构有很多,其中也不乏一些非正规的机构,他们没有自己的师资,更谈不上好的教学方法和理念,因此,陈耕老师提醒考生在选择之前一定要睁大眼睛,最好选择一些有影响力的辅导机构。选择之前,不妨听听家长的口碑,看看这家辅导机构到底怎么样。

其次,要选择一位有教学经验的老师。最好选择那些有两年以上中高考毕业班带班经验的老师,他们熟悉中高

考的命题方向,能把握中高考复习的重点、难点、疑点、考点,能帮助考生快速提高成绩。在选择老师之前,最好能先试听一下老师的课,看老师的授课的风格是否符合学生的喜好。“多年经验证明,一个好老师将影响孩子的一生。如果一个考生,喜欢自己的老师,喜欢老师的课,能认真听进去,并最大化地吸收,他的成绩就会提高得非常快。”陈耕老师说。

此外,邱校长还提醒那些已经选择一对一辅导的考生还要与辅导老师紧密配合好。因为在做一对一辅导之前,大部分老师都会根据学生的情况进行测评,老师会根据考生自身的情况来制订相应的学习方案,以帮助考生在最短的时间里快速提高成绩,因此,考生一定要跟着辅导老师的复习“步伐”走,并按时完成辅导老师指定的学习内容,只有这样才能取得好的成绩。

“二模过后,选择一对一辅导的考生特别多。”

“我们的一对一学员目前已经突破300人,主要以初三考生和高三考生为主。”

近日,记者在采访中发现,随着中高考的临近,原来并不被家长和学生认可并接受的一对一辅导开始悄然升温,尽管每课时费用高达百元,但仍有不少家长给孩子一报就是几门。

晚报记者 吴幸歌

高考数学题型主要为选择题、填空题和解答题。全国各地高考试卷题型顺序有调整,主要是选择题和填空题先后不同,还有就是同一题型的试题数量不同。对于这些不同,很多人并不注意,其实背后却暗藏“玄机”。

红旗老师指点“高考数学选择题”秘笈

拿下选择题 先赢“第一步”

学3小时,少用15分钟,多得15分

对比分析看“机会”

选择题,高考数学河南卷数量最多,为12道,且首先登场;天津卷10道;北京卷8道;上海卷只有4道选择题,还在填空题之后;江苏卷甚至没有选择题。大家可以通过这些数据发现,越是在经济发达的地方,高考选择题越少、填空题越多。

由此可以看出,选择题是高考数学中最容易的题型,而河南卷题目多、分值高,自然是考生得分的重点。但实际情况是,很多考生并没有得到自己理想的分数。有些学生分数虽然也不错,但时间用得超长,结果是后面大题却没有充足时间,损失反而更加严重。究其原因,就是学生不知道选择题的特点,没有掌握选择题的答题方法,也不知道出题老师设计选择题的陷阱和“伎俩”。

踩着“节奏”来做题

红旗老师说,高考数学时间为120分钟,但实际上学生只有105分钟。因为在一般情况下,最后15分钟,甚至距考试结束还有30分钟时,学生内心的焦虑会逐渐增加,解答问题自然就难以集中精力,但此时面对的科目往往又是大题,学生更是找不到头绪。这就要求在前面做题时既要抢得分数又要抢得宝贵时间。这就是红旗老师常说的“高考双抢”。

想获得高分,时间分配应该是选择题22~25分钟,填空题8~12分钟,解答题前3道20~30

分钟,这样后面3道所谓难一些的题目,先把简单的小问拿下,也就是15分钟以内。这样获得的分数,已在110分以上。此时手中已“有粮”,心中自然也就不慌。有充足时间静心研究后面的大题,分数怎能不高?

考试首先考“心理”

从哪里能“挤出”时间给后面的大题呢?重点就是选择题,也就是选择题能够给后面大题“贡献”时间;其次,河南卷选择题处于开篇,开考进展如何影响着学生整个考试心理。如果学生第一关没有过好,后面就不要提了。

在这个关键的“考前月”,理科类提分速度快,大家有目共睹。红旗老师提出,此时多数学生基本知识都没问题了,要利用河南卷选择题多的好处,把握选择题的特点,让这些分数不要从自己手心溜走,同时时间也不能忽视。

让孩子从迷糊中惊醒

五一期间,红旗老师推出了“高考数学选择题集训”,3个小时时间让每个学生受益匪浅。应考生强烈要求,红旗老师将在本周日上午8:30~11:30,继续推出高考数学选择题集训,课程分选择题的特点、方法,不同知识在选择题中的考点,综合性选择题解答方法,多变量和创新型选择题解题技巧等。现场变化,提高看得见,孩子没有收获,分文不收。

对于选择题,孩子早一天过关,早一天信



心提升。而作为家长,谁愿意自己的孩子“考前月”一直在迷茫中备受煎熬?红旗老师大量的考前心理调整内容,也将融入到做题方法讲解中,让学生在轻松愉快中掌握了解题方法,也学会了调整自己心理的方法。

“红五月,抢分热”

高考高一分,高出数万人。谁都知道分数的重要,但要想让孩子在竞争中获胜,那就是帮孩子找到方法。红旗老师说,有些孩子在高中3年中有很多知识还没有明白,如果现在再不给孩子寻找新的方法,那就是“等死”。

为让更多的孩子受益,红旗数学决定在考前最后一个月推出“红五月,抢分热”活动,数十位专职数学老师齐上阵,每天从早到晚帮助最后希望提分的孩子。孩子可随时过来,老师帮助分析,结合高考设置方案,个性训练,测试过关,全天仅收100元。同时,红旗老师的“09高考数学押题和经文”正在热订中。

抢位抢分电话:
67097622
67097623

第三方教育网:
www.disanfang.com

红旗老师:1990年毕业于北京航空航天大学,上海第三方教育研究中心首席研究员,政府特聘的中学生教育和心理专家。电子工业出版社出版、红旗老师主讲的《争秒夺分》8VCD学法光盘,帮无数中学生找到了学习的金钥匙。